icm

Str. wiersz

61 3 od dotu
62 17 ,, gory
63 2, do%u
64 7 ., dotn
65 - 13 ,, gory
66 5 , dotu

71 17 od gory
72 13 ,, dolu

73 13 ,, gory

87 u gory:
(L, &b,
L,2),  (22),

(1,7 1), 2 2—1), .

88 2 od dotu
89 6 ,, dolu
9% 2, gory
96 24 ,, dolu
97 12 ,, dolu
98 7 ., gory

ERRATA.

DO TOMU VIII-go.

jest
particularium
x
1875
21
Clebsch Y

1y ,,Ueber das Pfaff’sche Problem*

J. Crelle, Bd. 60 61
M Loe.

sg réwne,
t. j. od stopnia wyznaczuika A
0Y: _ & oX, & OXq oy
a.’l,/1. st 3,/4 =1 axt 3y1.

p a-w\.
G XX —
=1 Y Y

5 (2p—1,1)
5 (2p—1,2)

WAfhﬂ

zi=filz,2, 0., 2)
za pomoca rowuania (5)
poniswaz » jest...
Xy == 1
A nie jest réwny zern
2n pierwszych rownai

powinno byé
partialinm
X
1815
2n -1
Clebseh
I e.

%) ,Ueber das Pfaff’sche Problem*,

J. Crelle, Bd, 60, 61
sa rowne zeru;
wyznaczuika A

2Yi_ ¢ 3, { 3%, 9,
a;l/k s==1 vf/4 t-—-] DCL: 3@/&
2%,
TEX dy: dyx
(1,2), (2 2)? (K ( 1“‘_‘1 2)
(l 2[u l), ‘e (2,u-—-l 2,u—~l)
6] Ti=fi(y.2...,2p)

za pomoey réwnan (5)
poniewaz on jest...
=Y
A jest réwny zeru
2n -~ 1 pierwszych rownan.



